

端午自驾出行,要多掏油费了

92号汽油6.33元/升,涨了1毛2

快报讯(通讯员 戴炜 记者 张瑜)油价又涨了!5月25日下午5点,国家发改委发布了调价通知,从25日24时起,成品油上调柴油135元/吨,汽油140元/吨。根据江苏省物价局的消息,江苏92号汽油每升上涨0.12元,调价后,92号汽油涨到了6.33元/升。端午小长假将至,对于打算假期出游的车主来说,出行成本会有所增加,比如油箱容量50L的话,加满会比之前多花6元。

根据国家发改委公布的国内成品油调价信息,省物价局公布了江苏省汽、柴油最高零售、批发价格,92号国V汽油、0号国V柴油每升均上调0.12元。其中,89号国V汽油为5.93元/升,92号国V汽油(92号国V乙醇汽油)为6.33元/升,95号国V汽油为6.73元/升;0号普通柴油为5.46元/升,0号国V柴油为5.92元/升;-10号普通柴油为5.79元/升,-10号国

V柴油为6.27元/升。本年度内,国内成品油已经经历9次调价,其中3次上调4次下调2次搁浅,累计下调幅度汽油315元/吨,柴油300元/吨。此次调价也是本年内第4次上调。

这次调价落实后,端午节用车成本将增加,加满一辆50L油箱的车,大约要多花6元钱。打算端午小长假出游的话,除了高速公路不免费通行,私家车主的油耗支出也有所增加。不过,现代快报记者了解到,也有不少加油站会有促销活动,比如中石化建宁路加油站、白云加油站,92号汽油全天让利0.4元/升。

对于下个计价周期的情况,有分析机构认为,在延长减产以及美国原油库存连续下降等诸多利好消息的提振下,原油的乐观预期依旧占据主导,原油价格在短期内或将继续上扬,继而导致国内参考的原油价格或持续上

江苏省汽、柴油 最高零售价格表 (5月25日24时起执行)

单位:元/升

项目	最高零售价格
89#国V汽油	5.93
92#国V汽油 92#国V乙醇汽油(E10)	6.33
95#国V汽油	6.73
0#普通柴油	5.46
-10#普通柴油	5.79
0#国V柴油	5.92
-10#国V柴油	6.27

涨。受此影响,下个计价周期,即下次调价窗口6月9日24时,国内成品油价格有可能“二连涨”。

治霾又添利器:燃煤超低排放改造

告诉你精准治污
那些事儿

燃煤发电可以达到燃气一样的排放标准?将于6月5日在南京召开的2017国际环保新技术大会,国电环境保护研究院的“燃煤锅炉烟气污染物超低排放技术示范工程”将作为环保新技术应用项目进行推荐。现代快报记者了解到,目前全国有300多个机组用上了这项技术,电厂周边地区的“石膏雨”少了,烟囱上方也看不到“白烟”了。

现代快报/ZAKER南京记者 安莹

排放标准倒逼技术进步

燃煤排放的二氧化硫、氮氧化物,正是PM2.5、PM10的“元凶”。国电环境保护研究院院长朱法华介绍,我国的年耗煤量占到全世界年耗煤量的一半以上,因此降低燃煤发电是解决雾霾污染的最佳方案之一。

2014年,国家新版大气污染物排放标准执行,江苏地区电厂的烟尘、二氧化硫、氮氧化物这三项污染物排放限值分别为20、50、100毫克/立方米。这意味着燃煤机组主要污染物排放标准达到天然气燃气机组的排放标准。

标准倒逼技术进步。仅仅用了半年时间,国电环境保护研究院就拿出了“燃煤烟气多污染物全深度净化耦合技术”,烟尘三大污染物终端排放浓度稳定达到超低排放要求。2014年7月16

日,江苏省内首台套煤机“超低排放”环保改造机组在国电江阴苏龙热电有限公司正式投运,根据第三方检测:氮氧化物浓度23-34毫克/立方米、二氧化硫浓度7-17毫克/立方米、烟尘浓度0.7-2.5毫克/立方米。

“石膏雨”等顽疾得到根治

房顶上,车顶上,晾衣绳上,落满了密密麻麻的“小黄点”。这些“小黄点”就是石膏雨。以前,很多住在热电厂周边的居民根本不敢在室外晒衣服。朱法华介绍,燃煤污染物超低排放改造后,恼人的“石膏雨”少了。

据了解,“石膏雨”是指脱硫装置在运行时,烟囱出口烟气携带一定量石膏形成明显的周边液滴沉降现象。“我们研究发现,石膏雨的形成原因是脱硫塔中湿度太大,流向不均匀。通过技术改

造,运用匀硫提高烟气的温度,使含硫的烟气发生反应后产生亚硫酸钙“掉入”脱硫塔底部,从而把硫“留住”。”朱法华还介绍,从发电厂烟囱中排放出来的烟气,外形呈羽毛状,因而得名“烟羽”,凝变技术的应用是彻底解决“石膏雨”和“白色烟羽”的最大法宝。

记者了解到,这套燃煤锅炉烟气污染物超低排放技术有26项发明专利,已经成为防霾减排样本,全国有300个机组使用。项目研究建立了系统科学的评估方法,通过案例评估、大数据分析、全行业总结,形成了《火电厂污染防治最佳可行技术指南》,并为国家《火电厂污染防治政策》出台提供了技术支撑。以省环保厅6套示范工程为例,改造后每年进一步减少烟尘排放956.11吨、减少二氧化硫排放4298.47吨、减少氮氧化物排放2779.15吨。

科普

江苏科普宣传周推出一波“新科技” 戴上眼镜,室内也能体验过山车

会跳舞的回形针、可以体验极速过山车的VR体验舱、可折叠的智能微电折叠车……5月25日,江苏省第29届科普宣传周省主场活动在南京国际展览中心举行,现场,一系列的“新科技”,让观众备感新鲜。

现代快报/ZAKER南京记者 胡玉梅 实习生 周妍文 顾炜/摄



活动现场展出的沉浸式VR体验舱

坐上智能坐椅,就能体验过山车

现场,一款VR沉浸式体验舱特别火爆,来参观的观众纷纷排队要求体验一把。工作人员介绍说,这款体验器不仅可以体验过山车,还可以戴上VR眼镜,让体验者有一种身临其境的感觉。

沉浸式VR体验舱外形就像一艘敞开式飞船,观众坐上智能坐椅就可以开始体验了。现场工作人员介绍说,体验舱采用了机电设备和VR设备,这让体验者有一种很真实的感觉,有360度翻转等动作,体验者眼前看到的是过山车沿着轨道缓缓攀升,冲到轨道最高点,然后往下俯冲等刺激场面。

神奇的回形针会跳舞

这次科普宣传周主场活动,中科院紫金山天文台、江苏

省科普服务中心等也纷纷来助阵。中科院紫金山天文台带来了橄榄陨石、铁陨石等给公众观赏。

而江苏省科普服务中心则带来了很多有趣的科普仪器。其中,会跳舞的回形针能伴着《小苹果》翩翩起舞。音乐响起,在黄色盆里的彩色回形针就像突然“活”起来一样,随着节奏,时而躺下,时而跳起,节奏感十足。该中心总工程师冯正愚揭秘:“盆底有大磁铁,它会造成磁场效应。通上电后,音乐会带来磁场的强弱变化,而回形针就会随着这种变化快速起伏,看起来就像在跳舞。”

据悉,这批科技成果今天还将在国展中心展示一天,有兴趣的市民可前往免费体验。而整个活动周期间,全省将同步开展近2000项科普活动,为市民提供好看好玩的科普大餐。

创业

11位海外精英无锡路演

快报讯(记者 匡笠)5月25日下午,“圆梦中国”系列活动之2017海外精英无锡行在高新区启动。此项活动旨在架起各位海外精英人才与无锡高新区、企业沟通对接的桥梁。来自美国、英国、澳大利亚、瑞士、丹麦等地的11位海外精英人才参加了这次活动,同时,他们也进行了项目路演,将自己的项目和经验分享给了大家。

据了解,无锡高新区是江苏省唯一一个国家火炬计划实施20周年先进开发区,连续十年在江苏省开发区综合考评中名列第二,并获得各类国家级

品牌和基地称号,成为了全国首批获得中央命名的海外高层次人才创新创业基地、国家物联网创新示范区、国家创新型园区、国家生态工业示范园区以及国家知识产权试点园区。

作为千年不变的圆梦之地,从泰伯开创吴国到如今创新创业企业林立,从梁鸿孟光幸福生活到个人成功不断涌现,从钱家六院士到两院院士和国内外专家云集,一代又一代的高新区人以海纳百川的胸怀、水滴石穿的韧劲、矢志争先的斗志,在这片土地上不断创造并实现着一个又一个的梦想。

纷呈人间天下事 演绎寻常万般情

本期精彩内容

- 冷战中,解放军试射导弹震懵驻韩美军
- 爱说“不行”的邓小平
- 澳门回归外交谈判背后的交锋
- “拆墙侦探”:“拆”出一派乱象
- 得了高血脂 喝水有讲究
- 健身穿衣不当,会引发阴囊潮湿
- 用洗衣机洗衣服 先放洗衣粉再放水

订阅咨询热线:13805189980 零售价2元 全年200元 加发代号:27-46

欢迎前往全国各地邮局(所)订阅(接受破季订阅)
拨打邮局全国免费服务热线:11185(可上门收订)

广告